

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из работы

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от

21 СЕН. 1948

Свердловск

Газета №

Зак. 930.

# НАКАНУНЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

БЕСЕДА С ДИРЕКТОРОМ СВЕРДЛОВСКОГО ТЕАТРА

ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ К. И. ПАЛЬМОВЫМ

В предстоящем театральном сезоне Свердловскому театру юных зрителей исполняется 20 лет. Сейчас к началу сезона идет ремонт помещения. 1 ноября двери театра откроются для детей города.

Здание ТЮЗа переоборудовано заново. Расширены фойе. Получилось три огромных зала. Везде, в том числе и зрительном зале, подняты потолки. Теперь в театре много света, воздуха и простора.

Два малых зала отводятся для работы со зрителем. Оборудуется комната-музей, где будет выставка, посвященная двадцатилетию театра.

Большую помощь театру оказывает комсомол города. Областной и городской комитеты ВЛКСМ шефствуют над ТЮЗом. Молодежь устраивает субботники по очистке помещений от ремонтного мусора, помогает в распространении абонементов на предстоящий театральный сезон.

Коллектив театра готовит два репертуара — один для школьников младших классов, другой — спектакли для среднего возраста. В первом будут постановки «Красная шапочка» Е. Шварца, «Морской охотник» И. Чуковского, «Чудесная дудка» Б. Вольского. Для среднего возраста театр покажет «Юность»

«Отцов» Б. Горбатова, «Свои люди сочтёмся» А. Островского, «Воробьевы годы» Д. Симукова.

ТЮЗ будет ставить не только дневные спектакли для детей, но и вечерние для юношества. Но примеру Ленинградского ТЮЗа наш театр организует большую работу со зрителем. Каждая школа выделяет делегата, который будет держать с театром тесную связь — принимать участие в обсуждении репертуара, приходить на просмотры новых спектаклей, передавать артистам и художественному руководителю пожеланий юных зрителей.

Навстречу тридцатипятилетию ленинско-сталинского комсомола коллектив театра готовит специальный концертный спектакль-монтаж. В него входят сцены из повести «Как закалялась сталь» Николая Островского, из пьесы «Сказка о правде» М. Алигер, стихи советских поэтов о комсомоле.

Весь коллектив театра деятельно готовится к предстоящему сезону — к ответственной встрече с юным зрителем, с нетерпением ждет дня завершения ремонта. Руководителям — строительной организации тов. Кесареву и Горремстройтреста тов. Павлову нужно не снизить взятых темпов и окончить ремонт в срок.